

## **Zajedničko saopštenje za medije povodom potpisivanja sporazuma o razumevanju između Instituta za fiziku i kompanije IBM**

Beograd, 9. jun 2009

U prostorijama Instituta za fiziku je 9. juna 2009. godine potpisan sporazum o razumevanju između ove renomirane naučne institucije i kompanije IBM. Sporazum su potpisali Prof. dr Dragan S. Popović, direktor Instituta za fiziku i gospodin Miloš Đurković, direktor IBM Srbija. Svečanom potpisivanju visokotehnološke saradnje u oblasti superračunarstva su prisustvovali predstavnici Ministarstva za nauku i tehnološki razvoj.

Saradnja sa globalnom mrežom partnerskih institucija u okviru Akademske Inicijative IBM je od strateške koristi kako za Institut za fiziku, tako i za širi naučno-tehnološki sektor Srbije. IBM, sa svoje strane, na ovaj način podiže saradnju sa naučnim institucijama i klijentima iz Srbije na viši nivo.

Partnerski odnos Instituta za fiziku, koordinatora nacionalne superračunarske inicijative „Plavi Dunav“, sa kompanijom IBM Srbija proizilazi iz uočene potrebe za uspostavljanje zajedničke saradnje na realizaciji ključnih istraživačkih, razvojnih i obrazovnih aspekata ove nacionalne inicijative.

### **Institut za fiziku**

Institut za fiziku je osnovan sa misijom da sprovodi kvalitetan istraživački i razvojni program u oblasti fizičkih nauka. Tu misiju uspešno realizuje već pola veka, stvarajući 10% ukupne naučne produkcije Srbije. Institut trenutno ima 170 zaposlenih (70 doktora nauka, 40 magistara, 30 tehničara), kao i rastući broj doktoranata.

Institut za fiziku je jedan od vodećih naučno-tehnoloških i razvojnih centara u jugoistočnoj Evropi, a njegov kampus na Dunavu je najveća koncentracija EU centara izvrsnosti u regionu. Strateški plan razvoja Instituta je baziran na međunarodnoj saradnji, obrazovanju mladih istraživača i reintegraciji ključnih stručnjaka iz inostranstva. Institut ima posebnu ekspertizu na evropskom i regionalnom nivou u oblastima računarskih resursa visokih performansi i e-infrastrukture.

### **IBM**

IBM je vodeća kompanija u poslovanju, razvoju i proizvodnji naprednijih informacionih tehnologija. IBM nudi kompletna rešenja, od strateške analize, kroz integraciju sistema u poslovanje kompanije do angažovanja podizvođača. Globalni servisi omogućuju klijentima vrhunska rešenja na bazi razmene znanja i iskustva u oblastima kao što su: svetska i domaća ekonomija, telekomunikacije, bankarstvo, industrija, vlada, javni sektor.

Kompanija je u Srbiji prisutna kroz IBM d.o.o. koji trenutno zapošljava preko 80 mladih stručnjaka obučenih u IBM edukacionim centrima širom sveta za rad sa najnovijim tehnologijama i savremenim metodama rada. Ključnu kariku strategije IBM u Srbiji čini saradnja sa poslovnim partnerima u cilju obezbeđenja pristupa najboljim uslovima i IT standardima.